2021年6月30日

## 树公交榜样 传天安正能量



劳模就像一盏灯,为我们指引道路、照亮前方;劳模就像一艘帆,为我们竖起旗帜,引领向前。为弘扬企业正能量,突出员工无私奉献、乐于助人的精神,2021年6月28日下午,行政人事部在公交大厦五楼多功能厅组织举办了首期"天安控股集团劳动模范事迹报告会"。集团工会主席兼党工部部长会"。集团工会主席兼党工部部长云泽、鄂市公交总公司副总经理武爱琴、行政人事部部长张海龙、东胜公司经理刘俊斌、东康公司经理对传承、东胜公司经理对传承、东康公司经理对发减、东康公司经理对报告会并全程听取劳模事迹报

告。鄂市公交总公司、广告总公司 200余名职工到场参加劳模事迹 宣讲活动。

会上,行政人事部部长张海龙对劳模宣讲意义、活动安排与未来规划进行介绍;集团工会主席兼党工部部长乔云泽就"劳模精神"进行阐述;最后,鄂市公交总公司副总经理武爱琴进行了精彩的总结发言。

当天宣讲的劳动模范有:鄂市公交总公司东胜公司巾帼线路1路驾驶员郭燕,阿康公司伊5路驾驶员鲍红霞。两位劳模在会上分

享交流了自己的工作经验及工作心得。郭燕从"安全"、"心态"、"专注力"三方面展开了阐述,最让人印象深刻的"两摸——摸摸自己的驾驶证、摸摸自己的口袋"让许多驾驶员受益匪浅;鲍红霞从"车体检查"、"服务态度"、"安全意识"、"责任心"这几方面讲述了自

宣讲尾声,来自鄂市公交总公司东胜分公司的巾帼线路李金芳在交流环节中表示:要"以劳模为榜样,坚定踏实向前走"。

行政人事部 景璐报道





## 学党史 办实事 公交服务走进CBD

"学党史、办实事",2021年6月下旬,鄂尔多斯市交通运输服务中心、天安公交集团安全部、营运部和东康公司行政人员共同"走进CBD",开启公交服务暖人心活动。

活动现场井然有序,人员分工明确,每位同志积极投身到工作中。现场活动以各调

研小组积极走访办公楼、现场工作人员耐心指导群众使用公交 APP、耐心讲解 APP 多种用途,发放公交出行宣传单页、发放理解关爱驾驶员传单等多种形式进行。据不完全统计现场共计发放宣传资料 300 份,走访办公楼6栋。

此次活动,以实地调研获取市民合理化 建议,便于提高市民对乘坐公交的满意度,提 升市民对公交公司为民服务的整体认知,加 强公交服务宣传力度,使广大市民更加深刻 的了解和认识公交。

东康公司 侯程耀报道



为推进学习党史教育的深入开展,提升公共交通服务品质,交通运输服务中心联合天安公交东康公司、营运部、安全部于6月22日上午开展"我为群众办实事一走进CBD"实地调研

活动。 此次调研主要以CBD 政务服务中心工作人员为主体,通过实地走访、调研、问询的方式进一步了解市民对早晚快速公交的乘坐需求。 其次,工作人员通过现场教授市民下载和

使用公交查询APP,进一步推广了智慧公交的应用,此次调研问卷收集近300份,现场发放宣传单页500份。为公交线路的下一步优化提供了切实可行的参考依据。

营运部 李星报道

## 鄂尔多斯市日报 小记者走进 天安公交

6月6日上午,鄂市天安公交总公司营运部、安全部联合集团党工部组织开展了2021年"公交开放日"活动。本次公交开放日特别邀请了"公交迷"鄂尔多斯日报社小记者团来到公交大厦,零距离探索公交运作流程。

活动首先由鄂市天安公交总公司 营运部副部长高廷岐讲解城市公共交通的概论、公交车变迁及调度发展历

程。随后小记者团有序参观了调度中心、监控中心,并跟随安全部副部长高虹强体验新能源公交车,了解乘车安全知识

此次活动旨在让小朋友们近距离 了解公交企业的日常运作,实地感受 天安公交的新发展、新变化,提高绿色 出行的参与度与积极性。

营运部 郭培报道



企业至上 制度为王